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Appello del 14.1.2020: Compito B-2 turno D2
NOME: COGNOME: MATRICOLA: E]_
Domanda 1 [3+2 punti] 3

(i} Dare la definizione di limite limp 00 an = —00. E 4

(ii} Fare un esempio di successione limitata superiormente, ma non inferiormente.
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Risposta E

(i)

(ii)

Domanda 2 [3+2 punti]

(i) Enunciare il Teorema Fondamentale del Calcolo Integrale

(ii) Fare un esempio di funzione f : [0,1] = R che non sia continua in {0,1], ma sia integrabile in
{0,1].

Risoluzione

(i)

(ii)




Esercizio 1 [3 punti]

Sia A = {2 :n e N}. Allorasi ha
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Esercizio 2 [3 punti]
L'integrale [/ Th}:‘qT)dI vale
1/4; M+oo;
0; 4 - 41n(2).
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Esercizio 3 [3 punti]

Sia f : R — R una funzione regolare tale che f/(z) = e=/t%) ¥z € R. Allora f é strettamente

crescente e convessa E crescente e concava

decrescente e convessa decrescente e concava

Risoluzione {giustificare la risposta)
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Esercizio 4 [4 punti]
Trovare l'integrale generale dell’equazione

y"(t) — 65/ (2) + Sy(t) = —2(4t + 1)et-©

Risoluzione
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Esercizio 5 [4 punti]

Calcolare ) (L - 22
lim & cos(z) — In(1 + z*)
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Esercizio 6 [5 punti]

Discutere dominio, asintoti, monotonia e tracciare un grafico qualitativo della funzione
f(z)=(1 - z?)eH.

Risoluzione
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